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ZAŽILI JSME ... 

Období jara je tradičně na naší škole 

zahájeno velikonočním jarmarkem ale 

také projektovým Dnem Země.  

Žáci prvního stupně se v rámci 
workshopu včelařské školy 
Nasavrky dozvěděli mnohé o 
včelách – jejich životě, stavbě 
těla, druzích úlů a zároveň si 
sami vyzkoušeli práci se včelím 

voskem.   🐝   

Oslava radosti, studentského života a jarního 
optimismu – to vše je majáles.                                                                              

I v tomto roce se celá naše škola přišla 
podívat na dopolední městský program. 
Představitelé jednotlivých tříd navázali 
tradiční stužku na májku a program plný 
pohybu tentokrát v režii spolku Movement 
mohl začít. Tato hlinecká akademie se 
specializuje především na parkour a své 
lekce nabízí také v Chrasti.  

Jak vidno, o adrenalin rozhodně nebyla 
nouze. Zkušení parkouristi předvedli to 
nejlepší ze svého repertoáru a ohlas byl více 
než nadšený.  
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ZAŽILI JSME ... 

Ve skupinách osmých a devátých tříd 
jsme si květnovou hodinu angličtiny 
zpestřili návštěvou Kulturního klubu 
Skuteč – zde jsme zhlédli představení 
tematizující mezilidské vztahy United 
neighbours of London.  

Z inscenace, hrané převážně 
v angličtině, jsme si odnesli skvělý 
kulturní zážitek, který byl umocněn 
reprezentativním chováním našich 
žáků, za což jim patří velký dík.   

 

Oblíbená přespávačka ve škole v režii školního klubu pod vedením Martiny 

Lacmanové. Každoroční akce, během které zažijete školu „jinak“ – půlnoční stezka 

odvahy, hry, ... jednoduše lumpárny, na které v běžném provozu není čas. Skvělá 

parta dětí si ráno poté společně připraví snídani, uklidí a vyrazí do svých domovů 

dospat noční řádění.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A my děkujeme organizátorům za skvělou akci!                                                                                        
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JSME KREATIVNÍ  ... 

... aneb klasika Black & white v podání žáků 5. B paní učitelky Mgr. Ivy Celnarové   

... a pozvánka na narozeninovou párty i filmový večer vyrobená v čím dál 
populárnějším programu Canva pod vedením paní učitelky Mgr. Barbory 
Hypšmanové a její anglické skupiny tříd 8 A,B,C.  

 

Tadeáš Benda 

Matyáš Vávra  

Natálie Binková, 

Natálie Zvěřinová 

Anežka Hrouzková 
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TÝM REPORTÉREK OPĚT V AKCI ... 

 

Náš skvělý reportérský tým z 5. A paní učitelky  
Mgr. Lenky Kykalové ve složení: Lilly Binková, 
 Sabča Sokolová, Barča Prázová, Terezka Vojtová,  
Nikča Humlová a Evelínka Gregorovičová se opět  
vydal do útrob školy a tentokrát pro vás zjistil,      
na co se děti i dospělí nejvíce v létě těší.     
 

Josefínka Štůlová z 1.A se nejvíce těší na bazén.   

 

      Franta Práza ze 3.A už má v hlavě jen dovolenou.   

 

Paní asistentka Veronika Letáčková má moc ráda letní výlety.   

 

     Liliana Kytnerová ze 2.A se těší na čas s kámoškou.   

 

Paní učitelka Mgr. Jana Venzarová má ráda, že je v létě déle teplo.   

 

           Šimon Pardus z 1. B se nejvíce těší na parkour.   

 

Paní učitelka Mgr. Ludmila Fišerová všechny zve na výlet do Mrakotína. 

Projděte se krásnou krajinou a navštivte naši hrušeň, která v roce 2023 vyhrála 

anketu Strom roku.    
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 ZAUJALO NÁS ...  

Na světě je spousta zajímavostí, divností i překvapivých zjištění. To si tak 5. A 

brouzdala internetem, a co zjistili, o to se rádi podělí.   

 

Vědci oživili pravlky obrovské!                                                                                                 S 

pomocí genetické modifikace a DNA                                                                               získané 

z prastarých fosilií se  podařilo přivést                                                                          přivést 

na svět tři pravlky obrovské. 

Druh, který zpopularizovala fantasy série Hra                                                                 Hra 

o trůny, se na Zemi nevyskytuje                                                                                     už 

více než 12 tisíc let.    

 

                                                                                                                Nicol Humlová, zdroj: denik.cz  

 

Plavkyně Petra jen tak nezapomene na koupání v jezeře u Ostravy.                      

V této vodní ploše ji totiž napadl sumec.                                                                        

Tato velká sladkovodní ryba napadla                                                                             

paní Petru asi 200 metrů od břehu a                                                                                    

zakousla se jí do nohy.                                                                                                      

Ženě se naštěstí povedlo ze sumcova stisku                                                                     

osvobodit a bezpečně se dostat na břeh.  

 

                                                                             Tereza Vojtová, Václav Pomezný, zdroj: inrybar.cz 

 

Hádejte, kdo má největší oči na světě?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Jmenují se nártouni a žijí v jihovýchodní Asii.                                                                                                  
Vypadají jak plyšáci s obrovskýma očima,                                                                             
ale jsou velmi plaší. U nás je neuvidíte                                                                  
nejspíše ani v zoo, nesnášejí totiž život v zajetí.                                                                            
Tito roztomiláci patří mezi primáty a jsou tedy                                                                                           
poměrně blízkými příbuznými člověka.      

 

                                                                              Sabina Sokolová, Petr Klapka, zdroj: Ahaonline.cz 
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TIPY OD NAŠICH KNIHOMOLEK LILLY A EVELÍNKY ... 

Lili už odmalinka zbožňuje módu. Strašně ráda   
kreslí, tvoří a vymýšlí si nejrůznější módní kreace. 
Jejím velkým snem je stát se módní návrhářkou. 
Jenže už nemá mámu, která by ji podpořila, a táta 
je proti.  Jak ho jen přesvědčit?   

Lili má naštěstí velkou fantazii, plno dobrých 
nápadů a také nejlepšího kamaráda ze sousedství, 
který je vždy připraven pomoci. Když se totiž snům 
jde malinko naproti, je veliká šance, že se splní! 
Doporučujeme čtenářkám od deseti let. 

                      Lilly Binková  

 

Hlavní hrdinka Bára se v této knize dostane 
do malé vesničky u Českých Budějovic 
jménem Ševětín. Bára zde potkává Vojtu, 
který je zamilovaný do dcery nejbohatšího 
sedláka ve vesnici. Aby se ho sedlák Kučera 
zbavil, nechá ho naverbovat.  

Bára je rozhodnutá vydat se do Vídně 
k samotné Marii Terezii, aby Vojtu z vojny 
dostala zpět. Půjde pěšky a cesta to nebude 
jednoduchá...  

Dobrodružné čtení doporučujeme čtenářům 
od osmi let.              

                                               Evelína Gregorovičová  
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ZÁVĚREM ... 


